



湛蓝的天空,纯净如海,摄于嵩山。张伟民 供图

这两天,不在微信朋友圈、微博里晒晒郑州的“西藏”天,你就OUT了。自从世界杯结束之后,又一次集体刷屏开始,足球消息完全被蓝天美图替代,大家在惊呼“郑州好美”之余,还不忘夸夸环保部门干得不错,“继续保持”!

这么好的天气,大伙还能享受多久?昨天,郑州晚报记者特地到市气象台打探了一下:受副热带高压影响,加上前几天周边地区下雨,降低了大气中的颗粒物,使得空气质量好转,预计本周空气质量还会很好。

郑州晚报记者 王军方/文 马健/图

“一觉醒来,看见蓝天白云,难道我梦游到西藏了?”

天太蓝 小伙伴们都出现幻觉了

市气象台:本周降雨,还会有这样的好天

“郑州蓝天”占据朋友圈的头条

这两天,占据你微信朋友圈的头条话题肯定不是各种秀恩爱和赞美食,而是郑州蓝天。

网友“捏片客”在自家附近和郑东新区拍摄了一组郑州蓝天的照片,发到朋友圈里,一会儿工夫,就得到数十个赞,“大家都非常关注”。

继世界杯之后,郑州蓝天再次成为集体刷屏的头条话题,许多市民惊

呼:“我这是在郑州吗?”

网友“寂寞冷”:怎么搞的,一觉醒来,看见了蓝天白云,难道我梦游到西藏了??

网友“春暖花开”:这天蓝得,跟假的一样。真不敢相信。

网友“迷途驴”:昨天郑州蓝天,路上看见几个人举相机拍照,感动。今天早上凉快,也是蓝天。

网友“郑在发生微博机构认证”:

傍晚的郑州,久违的落日,美得让人心疼。

网友“旅行记xsy”:郑州今天惊现蓝天白云!激动死了,一度让我产生幻觉难以置信,300年一遇的天文奇观!太漂亮了!

网友“流星语流星语Lennon”:能在郑州看到一次蓝天太不容易了!早晨一睁眼看到窗外蓝天白云比中彩票还开心!

环保:拆锅炉、治扬尘肯定有好处

近日,燃煤锅炉被取缔、治理工地烟尘污染的新闻不断见诸报端,是不是这些原因,郑州才出现了蓝天白云?

“这个问题很难回答,天气状况跟多种因素有着千丝万缕的关系,拆锅炉、治扬尘肯定对空气质量优良有促进作用,但到底能促进多少,目前还无法

量化。”昨日,市环保局一位负责人说。

他说,为了改善空气质量,郑州市成立了大气污染防治工作领导小组办公室。现在,环保、城管、建委、水务、园林、林业等13个部门一起努力,开始对郑州市的拆迁工地扬尘污染进行治理。7月15日,针对7个拆迁工地缺少扬尘防护措施的情况,郑

州市大气污防办给二七区政府、管城区政府、惠济区政府、高新区管委会、经开区管委会开出首批罚单,财政扣款金额总计70万元。

昨日,记者在九如路北段、西三环、兴隆铺路采访时发现,不少工地已开始采取喷淋、覆盖等措施,降低扬尘。

气象:周边降雨,导致天空比较通透

天这么蓝,心情也好了起来。不过,这样的蓝天能持续多久呢?

昨日下午,市气象台预报员冯慧敏介绍,近期郑州空气受副热带高压控制,以高温晴热为主,能见度较好。前几天,河南省范围内,除郑

州没有下雨外,周边多个地区下雨,使得空气中的颗粒物下沉到地面,导致天空比较通透,才出现了久违的蓝天白云。

“夏季,空气上下层对流比较强,不容易出现雾霾天气。”她说,

郑州雾霾高发季节是冬春季节,一般在每年的11月到次年的3月。下周,也就是22日~27日,郑州地区将有降雨、雷阵雨天气,能降低空气中的颗粒物,预计空气质量仍较好。



你好,蓝天! 你好,白云!
请扫码阅读本报电子版“豫览”

昨日上午,郑州晚报“豫览”编辑发出紧急征集帖,邀请读者晒出有关高温及蓝天白云的主题图片,帖子很快被扩散。随即,河南摄影网、河南摄影家协会像语网、众邦摄影中国网等省内名摄影网站也迅速转发,一天下来,小编微信、QQ、微博一直刷新不停,至发稿前,共接收到1700余张图片,读者的热情和反应速度令人感动。

请读者扫描左侧的二维码,欣赏本期“豫览”的精美图片。

